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[1]  [Aceite mallorquín. (Oli, abusos en els seus embarcos)] Los 
magnifichs Jurats diuen, que ab lo informe favorable de V.S. Illustrissima, 
ab parer de las Reyal Audiencia, han conseguit lo Reyal despacho de 27 
de Febrer propassat per benefici dels Drets Universals Señaladament del 
Vitigal del Oli, reprimint los abusos dels embarcos a la Vela, que presenten 
a V.S. Illustrissima y Reyal Consell. 11 augusti 1689. [segueix “lo Real 
Despacho”]. [Palma],  s.i., n.a., [1689]. 31,5x22 cm.  4 fulls. Dos lletres 
capitals xilogràfiques grans i boniques. Relligat amb pergamí i cartoné. 
Grans marges.  [013181] 

150 €
 Imprès rar que conte la “Real Cèdula” de Carles II, en llengua 
castellana, donada a Madrid, el 27 de febrer de 1689.  

[2]  [Peste de Messina, 1743] Capitulos que se mandan observar por la 
precaución del contagio de Mecina, y de otras partes [...] en que se participa 
las noticias de continuar el contagio de la peste en Mesina, y sus contornos, 
como y tambien padecerse en Tetuan y sus cercanias, y en otras partes [...] 
Palma a 5 del mes de setiembre de 1743. [Palma de Mallorca],  s.i., 1743.  
29x20,5 cm. 4 hojas foliadas. Letra capital xilográfica. Firma autógrafa 
del notario de la Real Audiencia, Miguel Llabrés. [006403] 

100 €
 Recibieron los regentes y oidores de la real Audiencia de Mallorca , la 
carta del Cardenal de Molina de 17 de agosto con los capitulos para la 
practica y precaución de la salud pública en lo referente al “Contagio de 
Mesina”.  

[3]  [Oda a la muerte de Togores] Á la muerte de D. Mariano Togores, 
caballero del hábito de San Juan, Capitan del Regimiento de Dragones 
de Numancia, en el combate del día 27 de junio de 1808. Obra de un 
sabio Valenciano su amigo, reimpresa á solicitud de otro que lo amava 
desde su niñez. ODA. Palma de Mallorca,  Imprenta de Buenaventura 
Villalonga,  1808. 17x12,5 cm.  1 hoja, 8 páginas. Texto en verso. 
Cubiertas originales de la época en papel de aguas con etiqueta de título 
en el plano. Encuadernación en media tela y cartoné pintado al agua.  
Buen ejemplar, perfecto estado de conservación.  [025080] 

35 €
 Raro impreso del que solo se conoce un ejemplar en Mallorca.  

[4]  AA.VV. Poetes Balears. Setgle XIX. Poesíes de autors vivents escrites 
en català, premiades les mes en los Jochs Florals de Barcelona, y publicades 
ab noticies biogràfiques y una traducció castellana.  Palma,  estampa 
de Pere Joseph Gelabert,  1873. 20x13 cm. XVI-662 pàginas, 5 fulls. 
Cobertes originals. Sense obrir. Bon exemplar.  [010214] 

150 €
 Textos poétics en català amb la seva traducció en prosa castellana. De: 
Geróni Rosselló. Marian Aguiló. Josep Lluis Pons. Guillem Forteza. 
Victoria Penya. Tomás Aguiló. Miquel Victorià Amer. Miquel Zavaleta. 
Pere Penya. Ramón Picó. Gabriel Maura. Tomás Forteza. Bartomeu 
Ferrà. Joseph Taronjí. Mateo Obrador. Geróni Forteza. Manuela 
Herreros. Margarida Caimari. Jaume Sancho.   
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[5]  Aguiló Forteza, Tomas.  Rimas varias de D. Tomas Aguiló. Tomo I 
[II, y III].  Palma de Mallorca,  Imprenta a cargo de D. Juan Guasp,  
1846-1850. 18x10 cm.  3 tomos en un volumen. I: X páginas, 1 hoja, 263 
páginas. II: 332 páginas. III: VII páginas, 359 páginas. Enucadernado 
en media piel y puntas con cartoné, hierros dorados y titulo en el lomo, 
ligero roto restaurado en la parte superior, “Encuadernado por Nicolas 
Gil. Palma de Mallorca”. Ex-libris de Juan Pons i Marques. Buen 
estado de conservación.  [021037] 

350 €
 Edición original de los tres tomos de la obra poética de gran literato 
mallorquín Tomás Aguiló Forteza, descendiente del linaje hebreo 
mallorquín, “chueta”. El último volúmen contiene las poesías históricas 
y descriptivas de Mallorca.  Palau 3815.

[6]  Armiñan y Gutierrez, Manuel.  El Regionalismo Militar en Baleares.  
Palma de Mallorca,  Impr. de Vda. é Hijos de P. J. Gelabert,  1891. 
21x13,5 cm.  23 páginas. Cubiertas originales. Muy buen estado.  

20 €
 El autor era Teniente General del ejercito español. [010458]

[7]  Armstrong, John.  Histoire naturelle et civile de l’Isle de Minorque, 
traduite sur la deuxieme edition Angloise.  Amsterdam,   Chez Arkstee 
& Merkus; Paris, Chez De Hansy le Jeune,  1769. 17,5x10 cm.  XIV 
páginas, 1 hoja, 288 páginas. Un mapa de Menorca de 30x32 cm. 
Dos  láminas plegadas conteniendo reproducidos diversos fósiles, una 
naveta y una taula.  El texto de la obra termina en la página 278, 
sigue después hasta el final: Livres Nouveaux, qui se trouvent chez le 
même Libraire. Encuadernación de la época en plena piel jaspeada, 
cortes pintados. Exlibris del siglo XIX, grabado y encolado “Baron 
d’Espiard”.  [020649] 

775 €
 Primera edición en lengua francesa de esta clásica obra sobre la 
historia natural y civil de la isla de Menorca. Publicada por vez primera 
en lengua inglesa en Londres 1752. El mapa que acompaña todas las 
ediciones es considerado el primer ensayo cartográfico serio sobre la 
isla, recoge mucha toponimia en lengua catalana y su exactitud la hizo 
válida durante todo el siglo XVIII.  
 # Palau 17047. Fiol Guiscafré 118. 

[8]  [Bassa, José] Recopilacion de los Indultos Pontificios, privilegios, y 
Reales Cedulas, decisiones rotales, y sentencias que afianzan la collacion 
y privativa Provision de las Dignidades, Canonicatos, Prebendas, y 
Beneficios, Administraciones perpetua, y Oficios Ecclesiasticos del Reyno 
de Mallorca... exornada de noticas historicas y observaciones iuridicas, por 
encargo de la Ciudad de Palma capital del mismo Reyno […].  Mallorca,  
Imp. de Pedro Antonio Capó,  1723.  30x20,5 cm.  74 páginas. Portada 
con orla tipográfica. Encuadernado en tela moderna.  [003573] 

150 €
 Edición original de este impreso raro.  Bover I, 104. Palau 104733. 
Jaume Bover 114. 
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[9]  Batllori, Miguel.  El lulismo en Italia (Ensayo de síntesis). Madrid,   
1944.  24x147 cm.  253-537 páginas. Cubiertas originales. Dedicatoria 
autógrafa y correcciones del autor. Buen estado.  [019800] 

100 €
 Publicado en la Revista de Filosofia (tomo II, núms. 5, 6 y7) del 
Instituto Luis Vives.  Ejemplar único por contener correciones propias 
de mano del autor el P. Batllori.  

[10]  Batllori, Miquel. S.I.  Jesuitas Mallorquines en Italia (1767-1814): 
Nicolau.  Company. Pou. Ferrer. Andreu. Caballero.  Palma de Mallorca,  
[Impr. de Guasp],  1942.  20x14 cm.  46 páginas. Cubiertas originales 
con puntos de oxido. Interior perfecto estado.  Dedicatoria autógrafa 
del autor.  [007391] 

30 €
 Conferencia leida el 27 de enero de 1942 en el curso de Cultura Balear 
de la Universidad Luliana.  

[11]  Batllori, Miquel. S.I.  Baltasar Masdeu y el neoescolasticismo 
italiano. (Palermo 1741 - Mallorca 1820) [I y II].  Barcelona,  
Balmesiana (Biblioteca Balmes),  1942-44.  2 volúmenes. 24x16 cm.  
I: 32 páginas. II: (Palermo 1741- Mallorca 1820) VIII-86 páginas. 
Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa del autor.   [007400] 

45 €
 Conjunto completo de las dos separatas de Analecta Sacra 
Tarraconensia Vol. XV, fasc. I. y XVI. que completan el trabajo de 
Batllori.  

[12]  Batllori, Miquel. S.I.  Cartas del Padre Pou al Cardenal Despuig. 
Edición y estudio del padre Miguel Batllori.  [Palma de] Mallorca,  
Imprenta Mossèn Alcover,  1946.  24,5x16 cm.  341 páginas, 1 hoja. 
Ilustrado con 23 làminas con facsimiles y fotografias. Cubiertas 
editorial. Perfecto estado.  [007404] 

300 €
 Edición original en tiraje limitado y numerado de 150 ejemplares. 
Ejemplar 3/150 sobre papel de hilo guarro, destinado a D. Joan Pons i 
Marquès.  
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[13]  Benejam, Juan.  La Tierra. Bosquejos de la vida rural.  Ciudadela 
(Menorca),  Imprenta y librería de S. Fábregues,  1891.  18x12,5 cm.  
156 páginas, 2 hojas. Cubiertas originales rústica, ligeros puntos de 
óxido, y pequeño roto en la última de cubierta. Intonso. En general 
buen estado.  [020840] 

80 €
 Primera edición muy rara.  Juan Benejam [Ciutadella, Menorca 
(1846-1922)]. Pedagogo y publicista, fué maestro en Blanes y ejerció 
en Ciudadela, propugnó la enseñanza practico-activa y fué el primero 
en organizar en Menorca la enseñanza graduada, además de autor de 
varios libros escolares.   

[14]  Bibiloni, Gerónimo.  Discurso cívico-religioso que por encargo de 
la M.I. Municipalidad de Palma pronunció ... en la Catedral Iglesia de 
esta ciudad el 31 de diciembre de 1863 en conmemoración de la Conquista 
de Mallorca.  Palma,  Imprenta de Pedro José Gelabert,  1864.  21x15 
cm.  20 páginas. Retrato grabado del Rey D. Jaime I, llamado El 
Conquistador. Cubiertas originales con el escudo de Palma de Mallorca 
y orla tipográfica. Buen estado [010391] 

50 €
No en Palau, ni en Bover. 

[15]  [Bover de Rosselló, Joaquin Maria]  A la Reina Nuestra Señora 
con motivo de su pacífico Gobierno, restablecimiento de nuestro amado 
Monarca a su interesante salud y espedición del Real Decreto de Amnistia. 
Oda.  Palma,  imprenta de Guasp, Noviembre de  1832. 
20,5x15 cm.  [4] páginas. Cubiertas de papel.  [010643] 

110 €
 Primer impreso como publicación aparte del insigne autor mallorquín. 
No conocido de Palau ni tampoco de Jaume Bover. Los datos de 
impresión al pie de la tercera página, en caracteres microscópicos.  No 
en Palau. No en Jaume Bover. 

[16]  Bover de Rosselló, Joaquin Maria.  Noticias Histórico-topográficas 
de la isla de Mallorca, estadística general de ella y periodos memorables 
de su historia.  Palma,  Imprenta Real regentada por D. Juan Guasp,  
1836. 15,5x11 cm.  243 páginas. Encuadernado en holandesa media 
piel y puntas color habano. Hojas de guarda pintadas al agua. Viñeta 
grabada en la portada. Bello ejemplar.  [023844] 

450 €
 Primera edición de esta descripción geográfica y estadística de la isla de 
Mallorca. La información es detallada y de buena fuente como todo lo 
que trabajaba Bover.  Palau 34176. Bover 69. 
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[17]  Bover de Rosselló, Joaquín Maria.  Del origen, vicisitudes y estado 
actual de la literatura en la isla de Mallorca.  Palma,  imprenta Nacional 
a cargo de Juan Guasp,  1839. 20x14 cm.  32 paginas. Cubiertas mudas 
encoladas sobre las cubiertas originales.  [010217] 

125 €
Uno de los primeros impresos del erudito Joaquín M. Bover. Se ocupa 
de los antiguos autores mallorquines.  Palau 34182. Jaume Bover 74.

[18]  Bover de Rosselló, Joaquín Maria.  Del origen, vicisitudes y estado 
actual de la literatura en la isla de Mallorca.  Palma,  imprenta Nacional 
a cargo de Juan Guasp,  1839.  20x14 cm.  32 paginas. Cubiertas 
originales, con la mención de fecha: 1840. Perfercto ejemplar [014970] 

125 €
 Uno de los primeros impresos del erudito Joaquín M. Bover. Se ocupa 
de los antiguos autores mallorquines.  Palau 34182. Jaume Bover 74.

[19]  Bover de Rosselló, Joaquin Maria.  Noticia histórico-artística de los 
museos del eminentísimo señor Cardenal Despuig existentes en Mallorca. 
Palma,  Imprenta de Felipe Guasp,  1845.  21x15 cm.  Escudo de armas 
grabado al cobre, 4 hojas, 225 páginas, 2 láminas, 4 hojas. Cubiertas 
originales impresas con orla tipográfica de estilo romántico. Buen 
estado.  [020738] 

450 €
 Edición original muy rara completa de todas las láminas. Bella y 
cuidada impresión con adornos de cabeceras, viñetas y letras capitales. 
Las láminas son dibujadas y tiradas litograficamente por Félix Ponzoa, 
y reproducen esculturas y lapidas romanas. La lámina con el escudo 
de armas de Ramón Despuig Martínez de Marcilla a quien va dedicada 
la obra, esta grabada al cobre por Muntaner. Los museos que describe 
Bover son los de la Alqueria de Raxa y el de la casa-palacio de Palma.   
Palau 34190.

[20]  Bover, Joaquin Maria.  [Isla Conejera o Conillera] Contestación a 
las correcciones fraternas, notas críticas y Advertencias pacíficas hechas 
a sus Disertaciones históricas sobre la isla de Conejera y sobre el pueblo 
de Cunium.  Palma [Mallorca],  Imprenta Nacional a cargo de Juan 
Guasp,  1839. 15x10,3 cm.  24 páginas. Cubiertas de papel blanco de 
época.  [014491] 

75 €
 Bover que había publicado el discreto estudio geográfico-histórico (en 
varias entregas al Diario Constitucional) “sobre el lugar el pueblo latino 
de Cunium en la época que los romanos dominarion la isla de Mallorca”, 
tuvo una contestación anónima por parte de Antonio Furió, y Bover 
tuvo que replicar con este otro folleto. La polémica no acabó aquí. 
 Jaume Bover 181.



Llibreria Antiquària Delstres            DE BALEARIBUS [I]
info@delstres.es          (34) 937 954 994

[21]  Bover, Joaquin María.  Biblioteca de escritores Baleares por [...]. 
Palma [de Mallorca],  imp. de P.J. Gelabert,  1868.  2 tomos en 1 
volúmen. 26x17 cm.  XXXII páginas “Prólogo”, 600 páginas, 5 hojas 
de índices.- 1 hoja, 695 páginas, 14 hojas. Encuadernación original en 
tela verde con estampación de plancha en seco y estampación dorada en 
ambos planos, lomo liso con decoración de hierros dorados. Magnífico 
ejemplar.  [022821] 

750 €
 Edición original de esta importante obra de bio-bibliografia balear. 
Durante años fue obra muy buscada por la cantidad de información 
que contiene; se publicó una edición facsímil en 1976. Exlibris de la 
biblioteca de J. Pons i Marquès, célebre escritor, poeta, ensayista y 
político mallorquín de ideología conservadora pero catalanista.  

[22]  Bover, Joaquin María.  Biblioteca de escritores Baleares. Tomo I [y 
II]. Palma [de Mallorca],  imp. de P. J. Gelabert,  1868. 2 tomos en 1 
volúmen. 26x17 cm.  XXXII páginas “Prólogo”, 600 páginas, 5 hojas 
de índices.- 1 hoja, 695 páginas, 14 hojas. Conserva la cubierta impresa 
original sobre papel amarillo. Encuadernación de plena piel con nervios 
y doble tejuelo, corte superior dorado. Exlibris grabado del Duque de 
T’Serclaes. Magnífico ejemplar.  [025682] 

650 €
 Edición original de esta importante obra de bio-bibliografia balear. 
Durante años fue obra muy buscada por la cantidad de información que 
contiene; se publicó una edición facsímil en 1976.  

[23]  Cabanellas, Jaume.  Le Cicerone français a Palma de Majorque.  
Palma,  Imprimerie de P. J. Umbert,  1845. 14x10 cm.  96 páginas. 
Encuadernación original en cartoné impreso litograficamente.  Ligeras 
perdidas en el lomo, pero buen ejemplar.  [009587] 

575 €
 PRIMERA GUIA PARA VIAJEROS EN LA CIUDAD DE PALMA. 
Edición original muy rara. El autor escribió y publico en Palma 
casi todas sus obras en lengua francesa. De esta guia cicerone de la 
ciudad de Palma se imprimieron pocos ejemplares y estaba destinada 
principalmente a los comerciantes del Rosellón que se acercaban a 
las Baleares para comerciar con todo tipo de mercancias, también de 
resultas de los prisioneros franceses deportados a ls isla de Cabrera. El 
ejemplar que presentamos es el mismo que describe Palau, vendido por 
Ripoll en 1941. 
Palau 38512. Bover 179-II, no da ningún dato biográfico de esta autor 
contemporaneo suyo. 

[24]  [Casino de Palma, 1841] Isla de Mallorca. Casino de Palma. 
Reglamento. 1841. [Palma 7 de enero de 1841].  [Palma],  Guasp,  1841. 
21x15 cm.  23 páginas, 4 hojas. 1 lámina grabada litograficamente, que 
representa el “gran salon”. Cubiertas de papel fino. Buen estado. 

300 €
 Edición original de estos primeros estatutos y reglamento del Casino 
de Palma. Al final contiene la nómina de todos los socios. El ejemplar 
esta rubricado (autógrafo) por el Vocal Secretario, José Ignacio Ripoll. 
Este casino uno de los primeros en España, tuvo una larga y dilatada 
vida posteriormente bajo el nombre de Circulo Mallorquín, después 
de la unión en 1851, del Casino Balear y el Liceo Mallorquín. La 
estampa que acompaña estos estatutos representa el “salón de fiestas”, 
es un grabado litográfico firmado “Montaner lith.”. Impreso de 
extraordinaria rareza por su corto tiraje destinado a los socios. [010909]
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[25]  Alós, Antonio de.  [Caza de aves en Mallorca] Por quanto se nos 
ha representado por parte de los Sindicos Clavarios de la Parte forense 
en la petición del dia siete del corriente [...] Ordenamos y Mandamos que 
se persigan, y maten los Gorriones, Cuervos y demas Pajaros nocivos a 
las sementeras [...] Dado en Palma a 26 de marzo de 1776.  Palma,  s.i.,  
1776.  29,5x20,5 cm.  5 páginas, 1 hoja blanca. Escudo del marqués de 
Alós grabado en madera, letra capital xilográfica. Cubiertas de papel 
antiguo.  [006401] 

175 €
 Edición original de este bando de caza de las “aves nocivas a los trigos, 
uvas, azeytuna, y demas frutos”.  

[26]  Cebrian y Serrano, Jesualdo.  Instrucción popular para el 
conocimiento y curación de la fiebre amarilla escrito por el médico mayor 
de la Armada ... Comisionado por el Gobierno de S.A. el Regente para 
asistir esta enfermedad en la ciudad de Barcelona.  Palma,  Imprenta de 
P-J. Gelabert,  1870.  16x10 cm.  44 páginas. Cubiertas originales. Buen 
estado.  [009597] No en Palau.

45 €
 

[27]  [Circulo Mallorquín, 1852]  Bases acordadas para la unión del 
Liceo Mallorquín y Casino Balear, cuyas sociedades forman actualmente 
la del Circulo Mallorquín. [sigue:] Reglamento general de El Círculo 
Mallorquín.  Palma,  imprenta de Pedro José Gelabert,  1852. 22x15 
cm.  36 páginas. Cubiertas de papel fino. Rarísimo impreso.  [015471] 

300 €
 Primera edición del Reglamento del Circulo Mallorquín, antecede 
el documento de “unión”, firmado en Palma a 21 de agosto de 1851. 
El texto de este Reglamento se atribuye a Bover, el cual era socio de 
mérito desde el 28 de febrero de 1848, posteriormente bibliotecario, en 
1852, actuaba como vicesecretario del Círculo Mallorquín. Contiene la 
nómina de todos los asociados, 341 en total. No aparecen los apellidos: 
Aguiló, Bonnín, Cortés, Forteza, Picó, Piña, Pomar, Segura, Taronjí, 
Valentí, Valleriola, Valls. 2 Fuster (Felipe, y Juan Antonio), 1 Martí 
(José), 1 Miró [y Ferragut] (Guillermo). Solo cuatro personas con 
apellido de linaje “xueta”, y entre ellos no figuran ni Benito Cortés, ni 
Miguel Serra, los dos socios del antiguo Casino Balear, que una infausta 
noche de febrero de 1850, habían cedido sus tarjetas de socio a Ignacio 
Forteza y Gabriel Fausto Fuster, para que estos acudieran al baile de 
máscaras, con el desgraciado suceso de su expulsión por ...”chuetas”. 
Unos años despues ganaron el conocido como “Pleito de Cartagena” 
(1850-1855), siendo restituidos en su honor y castigado el presidente del 
Casino Agustín Sorà.    Bover 166. 

[28]  [Circulo Mallorquín, 1859]  Reglamento General del Círculo 
Mallorquín.  Palma,  imprenta de la V. de Villalonga,  1859. 21x14,5 cm.  
16 páginas. Cubiertas originales en papel fino sin imprimir. Buen estado 
de conservación. Muy raro.  [010918] 

120 €
 Estatutos ordenados en 24 capítulos con 93 artículos. Esta edición esta 
copiada a plana y reglón de una anterior probablemente de 1856, ya 
que según el artículo 7º, “La Junta Directiva se renovará cada dos años 
en primero de octubre”, y al final del  último artículo (93) dice: “La 
Junta Directiva que se nombre con sujección a este Reglamento no se 
renovará hasta el mes de octubre de 1858”.  
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[29]  Dameto, Juan. Vicente Mut. Gerónimo Alemany.   Historia 
General del Reino de Mallorca, escrita por los cronistas D. Juan Dameto, 
D. Vicente Mut, y D.  Gerónimo Alemany. Segunda edición corregida e 
ilustrada con abundantes notas y documentos, y continuada hasta nuestro 
dias por Miguel Moragues  y Joaquín Maria Bover.  Palma,  Imprenta 
Nacional a cargo de Juan Guasp y Pascual,  1840. 22x15,5 cm.  I: 
Frontis litografiado, XXXVIII páginas, 1 hoja, 547 páginas, 2 hojas. 
7 láminas litográficas. II: Frontis litográfico a dos tintas y oro, 2 hojas, 
páginas de la 550 a 1306.  3 hojas. 6 láminas. III: Frontis litográfico 
como el anterior, XXIII-730 páginas, 1 hoja.  18 láminas litográficas. 
Encuadernación de la época en Holandesa media piel con filetes 
dorados en el lomo. Muy buen estado de conservación.  [009691] 

1400 €
 Primera edición de la colección de crónicas del reyno de Mallorca. 
Los eruditos e historiadores Miguel Moragues y Joaquín María Bover 
trabajaron arduamente para configurar una sola história de las 
Baleares a partir de las crónicas existentes, y la mejoraron incluyendo 
numerosas notas que hacen de esta edición la mejor de las antiguas. 
Las 30 láminas más los 3 frontispicios fueron dibujadas y grabadas en 
piedra litográfica por F. Muntaner y alguna por J. Alsina, y reproducen 
retratos de personajes de la historia balear y escenas de batallas en 
distintos puntos de su geografia.  Palau 68213, en: Dameto, Juan. 

[30]  Estada y Sureda, Eusebio, [y otros].  Bab-Al-Kofol (Puerta de 
Santa Margarita). La puerta de Santa Margarita declarada Monumento 
Nacional. Artículos publicados en la “Gaceta de Mallorca” por un redactor 
de la misma y recopilados por la Comisión provincial de Monumentos 
de Baleares.  Palma [Mallorca],  tipo-lito. de Amengual y Muntaner,  
1909.  19,512,5 cm.  El libro está dividido en dos partes con la siguiente 
paginación: Una primera parte: XX+352 páginas. y una segunda parte 
que lleva por título DÚPLICA con 284 páginas +2 hojas,+1 lámina 
fotográfica a toda página +5 planos plegados. Encuadernado con sus 
cubiertas originales con fotografia de la puerta. Perfecto estado de 
conservación. Muy buen ejemplar.  [023794] 

250 €
 Ante los ataques de los piratas mallorquines, los mercaderes de 
Barcelona, Tarragona y Tortosa pidieron ayuda al monarca Jaime I 
para acabar con la amenaza. El 5 de septiembre de 1229, la escuadra 
catalana, compuesta por 155 naves, 1.500 caballeros y 15.000 soldados, 
zarpó de Tarragona, Salou y Cambrils, para conquistar Mallorca a 
Abú Yahya, el gobernador almohade semiindependiente de la isla. 
Las tropas aragonesas desembarcaron en Santa Ponsa y vencieron a 
los musulmanes en la batalla de Portopí (13 de septiembre de 1229). 
Los musulmanes se refugiaron tras las murallas de Palma (Madina 
Mayurqa) y crucificaron a varios soldados aragoneses a la vista de las 
tropas de Jaime. Éstas tropas poco después entraron por la puerta de 
Bab-al-kfol (que sería conocida luego como de la Conquista o de Santa 
Margarita) y tomaron y pasaron a cuchillo a la población de la ciudad 
(diciembre de 1229) y se apoderaron de la isla en pocos meses, salvo un 
pequeño núcleo de resistencia musulmana que logró mantenerse en la 
sierra de Tramontana hasta 1232. Los pobladores musulmanes huyeron 
a África o fueron esclavizados, mientras que la isla fue repoblada con 
catalanes. 
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[31]  [Estadística de Mallorca, 1817] Acta de la Junta principal de 
contribución sobre la estadística de la provincia, y rectificación del 
repartimiento hecha en virtud de la Reales órdenes comunicadas a la 
intendencia sobre el particular.  [Palma de] Mallorca,  Imprenta Real,  
1817. 30x21 cm. [18] páginas, 1 estado plegado, 1 hoja. Encuadernado 
en tela moderna. [001753] 

110 €
 Interesante memoria sobre la contribución que ingresa la isla de 
Mallorca en las arcas reales, a partir de lo que recauda en cada una de 
las poblaciones. El estado plegado indica el nombre de cada pueblo : 
Rectificación del repartimiento hecho a los Pueblos de esta Provincia 
de los...señalados a la misma por su cupo de la contribución general del 
Reyno [...].  

[32]  Fábregues, Pedro Juan.  Discurso jurídico por D. Thomas Burguez 
Zaforteza curador de los bienes y herencia de Antonio Vich [...] con D. 
Rphael Amer y Custurer [...] sobre la sucesión del mayorazgo o fideicomiso 
primogenito al dispuesto por Jaime Garriga presbitero en la donación de 
10 de Mayo de 1581. [Palma], [Viuda Guasp], 1730 ?. 29x20 cm.  3 
hojas (Arbol genealógico desplegable, frontispicio grabado en madera, 
portada con orla tipográfica) 61 páginas. Cubiertas de papel antiguo. 
Tiraje muy corto destinado a uso privado.  [013874] 

200 €
 Curioso impreso de alegación jurídica, que contiene como frontis un 
grabado en madera a toda página (23,5x16,5 cm.) firmado con las 
inciales AB, y que representa la salvación de las almas del purgatorio 
y su subida a los cielos. Este grabado se encuentra reproducido 
en la colección Guasp. Bover cita otros impresos (no este) de esta 
jurisconsulto que era además “Secretario del secreto de la Inquisición”.   
Bover 393. 

[33]  Fajarnés y Tur, Enrique.  La necropolis de Palma. Memoria 
dirigida a la Real Academia de Medicina y Cirugia de Palma de Mallorca.  
Palma,  Imprenta de J. Colomar y Salas,   1887.  21x15 cm.  23 páginas. 
Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa del autor a D. Manuel 
Guasp. Muy buen estado. [022234] 

40 €

[34]  Font Obrador, Bartolomé.  El Padre Boscana historiador de 
California.  Palma de Mallorca,  Ediciones Cort,  1966.  18x14 cm.  134 
páginas. Ilustrado con fotografias en blanco y negro, fuera de texto y 
dibujos intercalados en el texto. Cubiertas editorial ilustradas. Buen 
estado de conservación.  [022737] 

20 €
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[35]  Furio, Antonio.  Martirologio para las Islas Baleares y Pitiusas.  
Palma,  Imprenta a cargo de D. Juan Guasp,  1850. 18x12 cm.  2 hojas, 
VI páginas, 1 hoja, 319 páginas. Encuadernación original de la época 
en media  piel con hierros dorados. Perfecto ejemplar. Volumen muy 
raro.  [022681] 

300 €
 Edición original. Interesante volúmen que recoge información sobre 
las biografías de personajes relacionados con las Islas Baleares que 
han muerto con fama de santos o han sufrido o muerto por la causa 
cristiana. Se nombran todos los conventos y ordenes religiosas que estan 
representadas en cualquiera de las islas de Mallorca, Ibiza y Menorca.  
Palau 95930. 

[36]  Guasp Gelabert, Bartolomé. Pbro.  La Cartuja de Jesús de Nazareno 
y los ermitaños mallorquines (1646-1835) Alaró y Valldemosa.  Palma 
de Mallorca,  Imp. Politécnica,  1948.  17,5x12,5 cm.  109 páginas, 1 
hoja. Cubiertas originales. Ilustrado con dibujos y fotografías dentro de 
texto, ligeros puntos de óxido. Sello de antiguo propietario. Muy buen 
estado.  [020677] 

20 €

[37]  Guasp Gelabert, Bartomeu.  La Vida ermitana a Mallorca des del 
segle XIII a l’actualitat.  Palma de Mallorca,  Imp. Sagrats Cors,  1946.  
21x13,5 cm.  163 páginas, 2 hojas. Cubiertas originales a dos tintas, 
sello de antigua institución. Buen estado.  [020769] 

20 €

[38]  [Guia de Forasteros] Guia de Forasteros en las Islas Baleares para el 
año de 1851.  Palma,  Imprenta Balear, á cargo de P. J. Umbert,  [1850]. 
19x13,5 cm.  124 páginas. Cubiertas originales en papel de color marrón 
impreso.  [010347] 

120 €
 Rara edición de la Guia de Forasteros de las Islas Baleares, con 
información de cargos y personas de Mallorca, Menorca e Ibiza. Bover: 
“Esta publicación corre por cuenta de la Real Sociedad Económica 
Mallorquina de Amigos del Pais, y una comisión de cinco individuos de 
su seno está encargada de redactarla”.  Bover II, 302. 
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[39]  [Guia de Forasteros] Guia de Forasteros en las Islas Baleares para 
el año de 1857.  Palma,  Imprenta de Felipe Guasp,  [1856]. 16x11 cm.  
128 páginas, 1 hoja. Cubiertas originales impresas en papel de color 
marrón, ligeras manchas de humedad.  [014151] 

120 €
 Rara edición de la Guia de Forasteros de las Islas Baleares, con 
información de cargos y personas de Mallorca, Menorca e Ibiza. Bover: 
“Esta publicación corre por cuenta de la Real Sociedad Económica 
Mallorquina de Amigos del Pais , y una comisión de cinco individuos de 
su seno está encargada de redactarla”.  Bover II, 302. 

[40]  [Guia de Forasteros] Guia de Forasteros en las Islas Baleares para 
el año de 1858.  Palma,  Imprenta de la V. de Villalonga,  [1857]. 16x11 
cm.  120 páginas. Cubiertas originales impresas en papel de color.  

120 €
 Rara edición de la Guia de Forasteros de las Islas Baleares, con 
información de cargos y personas de Mallorca, Menorca e Ibiza. Bover: 
“Esta publicación corre por cuenta de la Real Sociedad Económica 
Mallorquina de Amigos del Pais, y una comisión de cinco individuos de 
su seno está encargada de redactarla”.   Bover II, 302. [010345]

[41]  [Guia de Forasteros] Guia de Forasteros en las Islas Baleares para el 
año de 1860.  Palma,  imprenta de Pedro José Gelabert,  1860. 15x10,5 
cm.  132 páginas. Cubiertas mudas de papel fino de color. Escudo de 
Palma en la portada. [010690] 

100 €
 Personas, cargos y destinos en las tres islas de Mallorca, Ibiza y 
Menorca.  

[42]  Jaudenes  y Nebot, Josef  de.  [Notarias. Redencion de Censos y 
cargas enfiteúticas] Real cédula de 17 de enero de 1805. “Se mandó que en 
los oficios de Hipotecas, de las cabezas de partido, se tomase razón de todas 
las redenciones de censos, y que sus Escrivanos esten obligados a formar 
relaciones anuales de ellas [...] Assi los tres escribanos de los Oficios de 
Hipotecas, de esta Ciudad (Palma), y Villas de Ynca y Felanitx, que 
son las únicas que hay en Mallorca, como los Notarios de los Reynos que 
residen en esta Ciudad, la de Alcudia, y en todas las poblaciones de esta 
Isla..., Palma, 24 de septiembre de 1806.  Palma, 1806. 29x21 cm.  18 
páginas. En la última página gran escudo de armas (14,5x13 cm.), 
grabado al cobre de Josef  Jaudenes, que firma con su rúbrica. Cubiertas 
de papel con anotación manuscrita: “ Para el Notario D. Cayetano 
Socias, del Intendente”.  [006652] 

125 €
 Real Cedula dada por Carlos IV, en Aranjuez a 17 de enero de 1805.  
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[43]  [Junta Provincial de Sanidad. Mallorca] Informe de la comision 
médica de la Junta Provincial de Sanidad sobre la imperiosa necesidad 
de habilitar en este puerto un lazareto arreglado al estado actual de los 
conocimientos científicos, emitido en 7 de noviembre de 1865.  Palma de 
Mallorca,  Imp. de Pedro José Gelabert,  1866. 21x15,5 cm.  17 páginas. 
Cubiertas originales rústica. Buen estado.  [002527] 

65 €

[44]  [LITURGIA DIARIA DE LOS SANTOS EN MALLORCA. 
S.XVII-XVIII] Volumen factício que contiene encuadernados 67 impresos 
diferentes de liturgias y lecturas propias de Santos, ordenadas para los dias 
del año. Impresos en años diferentes y por imprentas igualmente distintas, 
muchos de ellos incorporan un grabado en madera del santo, o alusivo a 
el. Se presentan en dos tamaños 4º y 8º menores. Destinados a la diocesis 
de Mallorca durante el siglo XVII y todo el siglo XVIII, su tiraje era de 
escasos ejemplares, y muchos de ellos no son conocidos hoy en dia. Palma,  
Guasp y otros impresores,  1672 - 1798. Un volúmen de 20x15 cm. 67 
impresos diferentes de 8 páginas aproximadamente cada uno. Letras 
capitales, grabado en las portada y viñetas finales de capítulo adornan 
cada uno de ellos. Encuadernado en pergamino de época. Procede 
de un antiguo convento mallorquin de monjas, algunas anotaciones 
manuscritas con nombres de ellas (s.XVIII). Perfecto estado de 
conservación.  [022900] 

4500 €
 Extraordinario conjunto de misas propias de santos, muchos de ellos 
españoles o con referencias a la liturgia hispana. La mayoria de estos 
impresos son desconocidos o solo se encuentran localizados uno o dos 
ejemplares en las bibliotecas (diocesanas) de Mallorca y Menorca. De 
casi todos ellos no hay ejemplar en la Biblioteca de Catalunya ni en la 
Nacional de Madrid. Conjunto importantísimo para la historia de la 
imprenta en las Baleares.  

[45]  Llabrés Bernal, Juan.  Un caso de derecho marítimo motivado por 
un naufragio en Mallorca. Palma de Mallorca,  Imprenta Vda. F. Soler,  
1946.  27,5x21,5 cm.  4 páginas. Ilustrado con fotografías intercaladas 
en el texto. Cubiertas originales. Buen estado.  [010088] 

20 €
 Extr. del Boletín de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y 
Navegación de Palma de Mallorca. Año XLVII. nº 566.  

[46]  Llabrés Bernal, Juan.  La Real Sociedad Mallorquina de Amigos del 
Pais y sus trabajos para incrementar nuestro tráfico marítimo en el siglo 
XVIII.  Palma de Mallorca,  Imp. Vda. F. Soler,  1947.  18x13,5 cm.  17 
páginas. Cubiertas originales editorial. Buen estado.  [007918] 

20 €
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[47]  Llabres Bernal, Juan.  De la Marina de Antaño. Notas para 
la Historia de Menorca (1769-1905). Palma de Mallorca,  Antigua 
Imprenta Soler,  1955.  24,5x17,5 cm.  148 páginas, 1 hoja. 18 láminas 
fuera de texto. Cubiertas editorial a dos tintas con mancha en la 
cubierta delantera, no afecta texto.  [026067] 

40 €
 Artículos publicados en la prensa por Juan Llabrés Bernal, 
correspondiente de la Real Academia de la Historia, Asesor de Marina 
de Distrito.  

[48]  Llabrés Bernal, Juan.  Noticias y relaciones históricas de Mallorca. 
Siglo XIX. Tomo I. (1801-1820)  Palma de Mallorca,  Antigua 
Imprenta Soler,  1958.  26x18 cm.  XII-672 páginas. Ilustrado con 39 
láminas fuera de texto. Pliegos en rama. Cubiertas originales. Buen 
estado.  [020764] 

75 €

[49]  Llabrés Bernal, Juan.  Noticias y relaciones históricas de Mallorca. 
Siglo XIX. Tomo II. (1821-1840).  Palma de Mallorca,  Antigua 
Imprenta Soler,  1959.  26x18 cm.  VII-819 páginas. Ilustrado con 39 
láminas fuera de texto. Pliegos en rama. Cubiertas originales. Buen 
estado.  [020765] 

75 €

[50]  Llabrés Bernal, Juan.  Para la história de la Compañia 
Trasantlántica española. Notas del capellán D. Juan Albertí (1886-1919). 
Palma de Mallorca,  Imprenta Alfa,  1964.  22,5x16,5 cm.  38 páginas. 
Ilustrado con 27 ilustraciones en 14 láminas. Cubiertas originales con 
leves puntos de oxido. Interior perfecto estado.  [010084] 

35 €
 Los apuntes pertenecen al que fué capellán  de la Trasatlántica Rvdo. 
Juan Albertí Bujosa, que ofrece la reseña de la casi totalidad de sus 
navegaciones, para la historia de la primera de nuestras Compañias 
marítimas. . 



Llibreria Antiquària Delstres            DE BALEARIBUS [I]
info@delstres.es          (34) 937 954 994

[51]  Llabrés Bernal, Juan.  El Capitan de navío Don Gabriel Olivar y 
Squella (1777-1844).  Palma de Mallorca,  Imprenta Son Ametller,  
1965.  20x14 cm.  11 páginas. Ilustrado con dos láminas fotográficas 
que contienen cuatro ilustraciones. Cubiertas originales. Dedicatoria 
autógrafa del autor a Juan Pons y Marqués. Buen estado.  [007300] 

35 €

[52]  Llabrés, Joseph, Joaquin Jaquotot y Rafael Evinent.  Breve 
instrucción de el modo, y medios de socorrer a los muertos aparentes, 
... Año de 1779.  Palma,  Editorial Atlante,  1958.  24,5x 17,5 cm.  
29 páginas, 1 hoja. Portada facsimil de la de 1779. Ilustrado con 
xilografias de imprenta Guasp. Cubiertas editorial ilustradas con un 
grabado y a dos tintas. Buen estado. [010640] 

20 €
 De este libro se han hecho 400 ejemplares para amigos y clientes de la 
imprenta Atlante, en visperas de Navidad del año 1958.  

[53]  Llabrés, Juan.  Libros nuevos y libros viejos. Impresiones publicadas 
en la prensa.  Palma de Mallorca,  Imprenta Católica, Vda. de S. Pizá,  
1929.  22x16 cm.  19 páginas. Cubiertas originales.  [010815] 

20 €

[54]  Llabrés, Juan. Aportaciones al conocimiento de los Archivos y 
Bibliotecas de Baleares. (Apuntes bibliográficos)  Palma de Mallorca,  
Imprenta Politécnica,  1940.  24x17 cm.  15 páginas. Cubiertas 
editorial. Dedicatoria autógrafa del autor.  [013268] 

15 €
 Extr. del “Boletín de la Sociedad Arqueológica Luliana” Palma de 
Mallorca, 1940, vol. XXXIX, págs. 110-124.  
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[55]  Llabrés, Juan.  Capellanes mallorquines e ibicencos en los vapores de 
la “Compañia Transatlántica” (1886-1931).  Palma de Mallorca,  1943.  
19,5x14 cm.  16 paginas. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa 
del autor. Buen estado.  [010058] 

25 €
 De la Revista Studia, Palma, mayo 1943, Año XV, núm. 166. Obsequio 
del autor.  

[56]  Llabrés, Juan.  Apuntes para la biografía del inspector general de 
Ingenieros de la armada Exmo. Sr. D. Joaquin Togores y Fábregues, hijo 
ilustre de Mallorca (1835-1904)  Palma de Mallorca,   1945.  19x13 
cm.  27 páginas. Ilustrado con un retrato Joaquin Togores. Cubiertas 
originales. Dedicatoria autógrafa del autor. Perfecto estado.  [013149] 

30 €
 De la Revista Stvdia. año XVII, Agosto-Diciembre 1945.  

[57]  Llabrés, Juan. Nota biográfica de primer Piloto de la Real Armada 
Teniente de navío Don Jaime Martorell (n. Mallorca, + Cartagena 1805).  
Palma de Mallorca, 1948.  20,5x14 cm.  6 hojas sin numerar. Cubiertas 
originales. Dedicatoria autógrafa del autor a Juan Pons y Marqués. 
Buen estado.  [007298] 

20 €
 Extr. de la Revista Studia, año XX, número 223.  No en Palau. 

[58]  Llabrés, Juan.  Los ultimos supervivientes de Trafalgar. Palma 
de Mallorca, Imprenta de la Vda. de Fco. Soler, 1949.  24,5x17 cm.  
16 páginas. Ilustrado con dibujos intercalados en el texto. Cubiertas 
originales. Dedicatoria autógrafa del autor. Buen estado. [010060] 

30 €
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[59]  Llabrés, Juan.  De nuestro pasado Marítimo: Viejos vapores 
mallorquines (1887-1907).  Palma de Mallorca,  Antigua Imprenta 
Soler,  1953.  15,5x11 cm.  21 páginas. Cubiertas editorial. Dedicatoria 
autógrafa del autor. Muy buen estado.  [010076] 

35 €
 Del Boletín de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación 
de Palma de Mallorca, vol. 599.  

[60]  Llabrés, Juan.Un cincuentenario la “Compañia Transmediterranea” 
1917 -1967.  Palma de Mallorca,  Imprenta Bristol,  1967.  22x15 cm.  7 
páginas. Cubiertas originales. Muy buen estado.  [010079] 

20 €
 Del Diario Menorca, Mahón 13, 14 y 16 de marzo de 1967, reproducido 
por la revista Nautilus, Madrid, mayo de 1967.  

[61]  Lladó Ferragut, Jaime.  El Archivo de la General Universidad 
Municipal de Menorca y particular de Ciudadela. Catálogo de los libros 
y documentos de su Sección histórica. [Dedicatoria autografa del autor].  
Ciudadela,  Editorial Allés,  1955.  22,5x16,5 cm.  114 páginas, 3 hojas. 
Cubiertas originales editorial. Ilustrado con láminas fotográficas fuera 
de texto. Muy buen estado. Dedicatoria autógrafa del autor a Joan 
Pons i Marques.  [020676] 

55 €
 Primera edición. En la cubiertas reproduce un mapa antiguo de la Isla 
de Menorca.  

[62]  Lladó y Ferragut, Jaime.  Catálogo General del Archivo Municipal 
de La Puebla de Huyalfás (Baleares). [Dedicatoria autografa del autor].  
Palma de Mallorca,  Imp. Vda. F. Soler,  1945.  21,5x16 cm.  70 páginas, 
4 hojas. Cubiertas originales a dos tintas. Ilustrado con láminas 
fotográficas fuera de texto. Buen estado de conservación.  [022827] 

50 €
 Dedicatoria autografa del autor a Joan Pons Marques.  
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[63]  Lladó y Ferragut, Jaime.  El Archivo Municipal de la villa 
de Alaró. Catálogo, Documentos y Noticias. Prólogo por D. Elviro 
Sans. [Dedicatoria autógrafa del autor].  Palma de Mallorca,  Imp. 
SS. Corazones,  1950.  22x15,5 cm.  113 páginas, 1 hoja. Cubiertas 
originales. Ilustrado con láminas de pinturas fuera de texto. Muy buen 
estado.  [020679] 

30 €
 Dedicatoria autógrafa del autor a Joan Pons y Marques.  

[64]  Lladó y Ferragut, Jaime.  Guía del Archivero Municipal. Normas 
para clasificar los fondos de un Archivo y formar su índice y catálogo. 
Prólogo por el Dr. D. Felipe Mateu y Llopis. [Dedicatoria autografa del 
autor].  Palma de Mallorca,  Imp. B. Ferragut,  1950.  20,5x15,5 cm.  
92 páginas, 2 hojas. Cubiertas originales a dos tintas. Ilustrado con 
fotografías y dibujos, dentro de texto. Ligeros puntos de óxido. Buen 
estado.  [022812] 

35 €
 Dedicatoria autografa del autor a  Joan Pons.  

[65]  Lladó y Ferragut, Jaime.  Catálogo de la sección histórica del 
Archivo Municipal de la ciudad de Lluchmajor (Baleares). Documentos y 
Noticias. Prólogo por D. Jaime Sastre Vidal, Pbro.  Palma de Mallorca,  
Imp. SS. Corazones,  1955.  22x16 cm.  83 páginas, 6 hojas. Cubiertas 
originales, ligeros puntos de óxido. Ilustrado con láminas fotográficas 
y dibujos, dentro y fuera de texto + 1 plano desplegable. Buen estado.  
[020678] 

30 €

[66]  Llompart, Gabriel. C. R.  Bibliografía Arqueológica de las Baleares 
(Mallorca y Menorca).  Palma de Mallorca,  Estudio General Luliano, 
Gráficas Miramar,  1958.  25x17,5 cm.  102 páginas, 1 hoja. Cubiertas 
originales editorial, a dos tintas. Perfecto estado.  [020999] 

30 €
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[67]  Medel, Ramón.  Manual del Viajero en Palma de Mallorca.  Palma,  
Imprenta Balear, a cargo de Pedro José Umbert,  1849. 20,5x14,5 cm.  
183 páginas, 2 hojas. Encuadernación de la época en media piel con 
ruedas doradas en el lomo, firmada con etiqueta: “Encuadernado en la 
Libreria de García” (Palma).  [025706] 

450 €
 Primera edición de esta magnífica guia de la ciudad de Palma. 
Descripción pormenorizada de todo lo que un viajero quiere saber 
cuando llega a esta bella ciudad mediterránea. Diligencias para ir a 
visitar la isla, los monumentos y conventos mas importantes, las calles 
y sus tiendas, las librerias e imprentas, etc. También los hoteles y 
fondas, coches de alquilere, Diligencia de Inca, vapores, y distancias con 
las poblaciones de la isla.  Palau 159305.

[68]  Moll, Joan. (Administrador de la Universidad de Mallorca. 
S.XVII). Illustrissim Señor. Los magnifichs Jurats diuhen, que per 
fer lo offici de Clavaris de la Universitat del Regne [Mallorca] de tanta 
importancia, se han fetas diversas ordinacions, per la bona administracio 
dell, y la experiencia ha mostrat, que per a que sia millor administrat dit 
ofici, y per lo benefici de aquesta Ciutat y Regne es necesari reformar, y 
denou ordenar algunes coses [...] lo contingut en los Capitols de baix scrits 
[...]. Decretum. Die XXVIII mensis Novembris anno a nativitate domini 
1629.  [Palma],  s.i., n.a., [Manuel Rodriguez y Juan Pizá], [1629].  
29x21 cm.  8 páginas. Letras capitales xilográficas. Grandes márgenes. 
Encuadernado en pergamino y cartoné moderno.  [013179] 

375 €
 Impreso raro que recoge unas modificaciones a los capítulos de lo 
Clavarios de la Universidad de Mallorca. Joan Moll, probablemente 
hermano de Antonio Moll, jurista y compilador famoso, no aparece en 
Bover ni Aguiló.  

[69]  [Moragues, Miguel. y Bover de Rosselló, Joaquim María]. 
Noticias del País relativas a la nueva Universidad Literaria Balear. [con 
dedicatoria autógrafa del autor] [añadimos:] Adición a las Noticias del 
País relativas a ..., 23 de mayo de 1841.  Palma,  Imprenta Nacional a 
cargo de Juan Guasp, abril de  1841. 20,5x15 cm.  48 páginas. 8 páginas. 
Cubiertas originales de papel mudas. Envio autógrafo del autor. [010777] 

120 €
 Edición original de los dos impresos. El primero encendió una 
fuerte polémica entre el autor y Joan Gamundí por cuestiones de la 
Universidad Literaria, el segundo fue la constatación de la ayuda critica 
de Bover, a estos impresos siguieron otros como réplicas.  Bover 163. 

[70]  O-neille y Rosiñol, Juan. Poesias. [Varias. Anacreónticas. 
Orientales. Letrillas. Sonetos]. Madrid,  Imprenta de la Viuda de D. 
R. J. Dominguez,  1853. 24,5x18 cm.  241 páginas. Cubiertas de papel 
antiguo. Ejemplar sin cortar, con todos sus márgenes. [009457] 

125 €
 Poeta y pintor romántico mallorquín (Palma 1828- 1907) y secretario 
que fue de la Academia de Bellas Artes de Baleares. Esta es su primera 
produccion literaria, posteriormente publicó diversas obra y fué director 
del periodico La Almudaina (1869) de tendencias carlistas.   Bover 859. 
Palau 201512. 
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[71]  Oleo y Quadrado, Rafael.  Historia de la Isla de Menorca. [y Tomo 
II]. Ciudadela de Menorca,  Tip. de D. S. Fábregues,  1874-1876. 
22x15,5 cm.  2 tomos en un volumen. 647 páginas, 679 páginas, 4 hojas, 
lista de los suscriptores. Encuadernación de la época en holandesa 
media piel con nervios. Muy buen estado de conservación.  [021144] 

750 €
 Edición original. Una de las buenas compilaciones históricas sobre 
la Isla de Menorca, con abundantes noticias y al final del segundo 
volúmen una descripción geográfica de Menorca, con detalles 
topográficos de gran interés.  Obra muy rara completa de las dos 
partes. Palau 200204.

[72]  Oleza y de España, Jaime de. Enterraments i obits del Real Convent 
de Sant Francesch de la Ciutat de Mallorca. Copia de un manuscrito del 
donado Ramón Calafat año 1786. Continuado de un apéndice que contiene 
copia de las partidas originales desde el año 1805 hasta 1830.  Palma de 
Mallorca,  Tip. de Guasp,  1925. 18x12 cm.  311 páginas, 5 hojas. Texto 
en catalán y castellano. Cubiertas originales.Interior perfecto estado. 
Edición limitada y numerada (de 100 ejemplares). Muy raro.  [009823] 

250 €
 Segunda edición ampliada en mas de 100 páginas sobre la primera 
publicada dos años antes. Interesante para el conocimiento de los 
antiguos linajes mallorquines.  Palau 200220. 

[73]  Oleza y de España, José de.  La Familia de Oleza en Mallorca 
durante setecientos treinta años 1230 - 1960. Datos recogidos y ordenados 
por [...]. Mallorca,  Tip. Nueva Balear,  1960.  19x21 cm.  521 páginas, 
1 hoja. Ilustrado con una fotografia del escudo de la Antigua Casa 
de la Almudaina derribada después del terremo de 1851 y un arbol 
genealogico de la familia de Oleza plegado con reparaciones.  [026738] 

175 €
 José de Oleza y de España fué Caballero Comendador de la Orden 
de San Gregorio El Magno.- Jefe Superior de Administración civil.- 
Correspondiente de las Reales Academias de la Historia y de la Real 
Sevillana de Buenas Letras y Ex-Alcalde de Palma de Mallorca.  

[74]  Oliver Tolrá, Miguel de los Santos.  Mallorca durante la primera 
revolución (1808-1814). Tomo I: El siglo XVIII. - El alzamiento. Tomo 
II: Los prisioneros de Cabrera. Los refugiados.- Tomo III: Liberales y 
Serviles.  Segunda edición.  Palma,  Luis Ripoll ed.,  1982.  3 volúmenes. 
22x14,5 cm.  I: 246 páginas, 3 hojas. II: 2 hojas, de la 247 a la 473 
páginas, 3 hojas. III: 2 hojas, de la 475 a 686. Cubiertas editorial 
ilustradas a dos tintas. Obra completa de tres volúmenes.  [026739] 

100 €
 Reproduce la primera edición de 1901, de este importante y muy bien 
documentado estudio sobre los años de la “guerra de Independencia” 
vividos en la isla de Mallorca en todas sus vertientes, sociales, 
económicos, costumbres, periódicos que se publicaban, personajes que 
llegaron a la isla, etc.   
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[75]  Pagenstecher, Hermann Alexander.  La isla de Mallorca. Reseña 
de un viaje. Libremente traducida del alemán por Pablo Bouwy de 
Schorrenberg.  Palma,  establecimiento tipográfico de Felipe Guasp,  
1867. 21x14,5 cm.  4 hojas, XV-191 páginas. Cubiertas originales 
impresas y con viñeta xilográfica diferentes en ambos lados. Pequeña 
perdida de papel en las esquinas de los extremos de la cubierta sin 
afectar.   [009533] 

350 €
 Primera edición en lengua española. Se habia publicado el mismo 
año la edición original alemana. El viaje se hizo en el año 1865, y 
toda la relación está trufada de descripciones naturalistas y sociales, 
es un relato muy interesante, sobre todo el viaje por la costa francesa 
hasta Barcelona, después a Palma, Valldemosa, Valencia, Aranjuez y 
Madrid. H.A. Pagenstecher (Elberfeld 1825- Hamburg 1889) Médico 
y zoólogo alemán. Fue catedrático de la Universidad y director del 
museo zoológico de Heildelberg, dirigiendo posteriormente el museo de 
história natural de Hamburgo. El año 1865, en compañia del prestigioso 
químico alemán Robert Wilhelm Bunsen (1811-1899), visitó Mallorca, 
publicando dos años después las impresiones de su viaje en el libro 
“Die Insel Mallorca”, que tan bién tradujo al castellano Pablo Bouvy, 
geólogo establecido en Mallorca y que trataron personalmente. En el 
viaje de regreso hacia Valencia, hicieron una escala en Ibiza, de la que 
dan una sucinta descripción.  Libro raro en comercio.   Palau 208682. 
Foulché Delbosc, 532. Desconoce esta edición castellana. Fiol Guiscafré 
566. 

[76]  Pagenstecher, Hermann Alexander.  La Isla de Mallorca. Reseña 
de un viaje. Estudi preliminar: Josep Juan Vidal i Lleonard Muntaner i 
Mariano.  Palma de Mallorca,  El Drac Editorial,  1989.  22,5x14,5 cm.  
Retrato frontispicio, 191 páginas, 2 hojas. Edición facsímil ilustrado 
con 8 láminas de reproducciones de los grabados y la portada de la 
primera edición del libro en alemán (Leipzig, 1867). Cubiertas editorial 
impresas ilustrada con un grabado. Como nuevo.  [025073] 

18 €
   

[77]  Passerat de la Chapelle, Claudio Francisco.  Reflexiones generales 
sobre la Isla de Menorca, su clima, el género de vida de sus habitantes y las 
enfermedades que en ella reinan. Traducción de Lorenzo Pons Marqués, 
prólogo del Dr. Federico Llansó.  Mahón,  B, Fábregues, impresor,  
1901.  16,5x10 cm.  XXXVII páginas, 1 hoja, 119 páginas. Cubiertas 
originales a dos tintas. Edición limitada y numerada de 200 ejemplares 
sobre papel de hilo. Edición extremadamente rara.  [026088] 

500 €
 Primera edición en la traducción castellana. La edición orignal fué 
publicada en lengua francesa (Paris, 1764). Passerat de la Chapelle 
(1707-1784) fué medico militar destinado en Menorca durante varios 
años, era socio corresponsal de la Real Sociedad de Ciencias de 
Montpellier. Se ocupa de la salubridad de las aguas en Menorca y 
sus distintos puntos, empezando por el lugar mas saludable según el 
autor que es la villa de Alayor, siguiendo Mercadal, Ferrerías, Mahon 
y Ciudadela. Habla del uso del tabaco, los licores espirituosos y los 
alimentos excitantes como el chocolate; fecundidad de las mujeres, y 
educación de los niños; utilidad de las tortugas; enfermedades de verano 
y de invierno, etc.  
Palau 214388. Fiol Guiscafré 176. 
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[78]  Pons, Antoni.  Ordinacions gremials i altres capitols a Mallorca 
(segles XIV-XV) . Vol. I. [tot lo publicat].  [Palma] Ciutat de Mallorca,  
Estampa d’en Guasp,  1930. 18x13 cm.  XLI-195 páginas. Pliegos sin 
cortar. Cubiertas originales con leves puntos de óxido. Muy buen estado 
estado. Dedicatoria autógrafa del autor a Joan Pons.  [020835] 

55 €
 Edición original. Aunque no hay mención de tiraje, nos consta que se 
imprimieron no más de 100 ejemplares. Muy raro en comercio.  

[79]  Pons, Antoni.  Constitucions e ordinacions del Regne de Mallorca 
(S. XIII - XV). Vol. I. [i II]. [Dedicatoria autògrafa del autor].  
[Palma] Ciutat de Mallorca,  Estampa d’en Guasp,  1932-1934.  2 
volums. 18,5x12 cm.  I: CIV-269 pàgines, 1 full. II: 415 pàgines, 2 fulls. 
Intonso. Cobertes originals. Il·lustrat amb lletres capitals xilografiades, 
vinyetes a principi de capitol, i “cul-de-lamps” a final. Molt bon estat.  

340 €
 Edició original molt rara a causa del seu tiratge tan curt de sols 100 
exemplars. Havia sortit abans en diversos números del “Butlletí de la 
Societat Arqueològica Lul.liana”. Dedicatòria autògrafa de l’autor al 
sr. Joan Pons en cada volum, datades, una l’any 27 de febrer de 1932, i 
l’altre, el 21 de juny de 1934. Palau 231370. [020837]

[80]  Pons, Antoni.  Dietari del Dr. Fiol. Memories de Don Joaquim 
Fiol, de Mallorca, doctor en Drets, que comprenen de l’any 1782 fins en 
1788. Vol. I [i II]. [Dedicatoria autògrafa del autor en els dos volums].  
Palma de Mallorca,  Publicacions de la Societat Arqueologica Luliana, 
Imp. de Guasp,  1933-1935. 2 volums. 19,5x12,5 cm.  I: LIV fulles + 
arbre genealògic desplegable, 247 pàgines. II: 2 fulles, 446 pàgines. 
Cobertes originals, amb una petita vinyeta al pla. Il·lustrat amb 
vinyetes de gravats al boix a principi de capítol, i “cul-de-lamps” al 
final. Arbre genealògic desplegable de la familía Fiol. En perfecte estat 
de conservació. Molt bon exemplar.  [020816] 

450 €
 Primera edició i tiratge limitat de 100 exemplars. Dues dedicatòries 
autògrafes, una en cada volum, datades del 14 de gener de 1933, i l’altre 
al 6 de març de 1935. Dona a conèixer la vida intima i familiar de 
Mallorca en el segle XVIII amb extens pròleg de l’editor literari. “Fiol 
(Joaquin). Uno de los jurisconsultos mallorquines que en el siglo pasado 
ejercieron la abogacía con mas crédito y merecida reputación. Era 
natural de esta ciudad é hijo del doctor en ambos derechos D. Jaime 
Antonio Fiol y Amér y Doña Florentina Estade de Moncaire. Fué uno 
de los fundadores del colegio de abogados de Palma en el año 1779 y 
falleció en esta ciudad á la edad de 102 años el dia 16 de junio de 1790, 
habiendo conservado íntegras todas las potencias intelectuales hasta 
el último instante de su vida. Su cadáver fué sepultado en la iglesia del 
convento de San Francisco de Asis...” BOVER, pag. 296.  Palau 231373. 
BOVER, 447. 



Llibreria Antiquària Delstres            DE BALEARIBUS [I]
info@delstres.es          (34) 937 954 994

[81]  Pons, Antonio.  Libre del Mostassaf  de Mallorca [1448]. 
[Dedicatoria autógrafa del autor]. [Palma de] Mallorca,  C.S.I.C.,  
1949.  25,5x17,5 cm.  LIX-385 páginas, 1 hoja. 1 facsímil en color del 
manuscrito original del Mostassaf. Cubiertas originales a dos tintas. 
Muy buen estado. Dedicatoria autógrafa del autor.  [026585] 

50 €
 Se transcribe todo el manuscrito del Mostassaf, que fue escrito en 
1448. Contiene abundantes notas, y una extensa y muy interesante 
introducción. Es de notar la exposición “literaria” que hace el editor 
para darnos a conocer la vida cotidiana de los habitantes de Palma 
a mediados del siglo XIV, “En las calles, estrechas, tortuosas y 
recoletas, a  trechos levantábanse edificios en cuyas fachadas abríanse 
portales de medio punto y esbeltas “finestres coronelles”. Catalanes, 
sardos, italianos, griegos, árabes, judíos y otras personas de diversa 
procendecia, amén de religiosos conventuales de San Francisco, de 
Santo Domingo, del Carmen y del Santo Espíritu, caminaban con paso 
tardo o acelerado conforme el afán que los movia. No era extraño, 
tampoco escuchar conversaciones en la más pintoresca variedad de 
lenguas [...]”.  

[82]  [Pons Fábregues, Benito]. Memoria presentada por el personal del 
archivo de la ciudad. Informe sobre restauración de cuadros. Catálogos de 
los cuadros y objetos artísticos ó arqueológicos que se custodian en las casas 
consistoriales.  Palma,  est.,tipográfico del Comercio,  1895.   
186 páginas. Portada a dos tintas. dedicatoria autógrafa del redactor 
de la memoria, Benito Pons y Fábregues, al Sr. D. Manuel Guasp. 
Cubiertas originales. Muy buen estado de conservación.  [020761] 

90 €
 Raro libro del que se tiraron pocos ejemplares. A raiz del incendio que 
arrasó buena parte del archivo del Ayuntamiento de Palma en 28 de 
febrero de 1894, se propuso hacer inventario no solo de lo que se salvó 
sino también de lo que se destruyó.  

[83]  [Pons Fábregues, Benito] Colección de documentos referentes al 
reino de Mallorca. Tomo I [todo lo publicado]. Códice Lagostera. Códice 
Çagarriga. Palma,  escuela tipográfica de la Casa de Misericordia,  1898. 
24x17 cm.  2 entregas con sus cubiertas originales de papel acharolado 
(muy fragil), paginación correlativa, 268 páginas, 5 láminas de 
facsímiles plegadas. Dibujos de marcas (o filigranas) de papel. Portada 
de la segunda parte ocupando la página 93.  [007171] 

150 €
 Edición original de esta erudita obra que recoge la transcripción con 
notas y estudio  de dos códices mallorquines del s.XIV; uno de ellos el 
“Çagarriga”, es sobre el reparto de aguas de la azequia de de Palma. 
Colaboraron en su edición: Pedro A. Sancho. Estanislao de K. Aguiló. 
José Miralles. Enrique Fajarnés. Jaime Garau. José Mir.  Palau 56467. 

[84]  Pons Fábregues, Benito.  Los Capuchinos. Fundación de esta 
Orden en Mallorca. Sus monasterios. Propiedad de sus edificios.  Palma 
de Mallorca,  Tip. de Francisco Soler Prats,  1909.  26,5x19 cm.  171 
páginas, 1 hoja. Grandes margenes. Pliegos sin cortar. Cubiertas 
originales a dos tintas. Dedicatoria autógrafa del autor para el director 
del “Diario de Palma”.  [013363] 

175 €
 Edición original de esta rara monografia y probablemente el mejor 
trabajo de investigación sobre esta orden religiosa en Mallorca.  Palau 
231279. 
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[85]  Quadrado, José Maria.  Forenses y ciudadanos. Historia de las 
disensiones civiles de Mallorca en el siglo XV.  Palma,  Imprenta y 
Libreria de D. Estevan Trias, 1847. 20x12 cm. 404 páginas. Adornos 
tipográficos de encabezamiento y final de capítulo. Encuadernación en 
pasta española de la época y tejuelo. Muy buen ejemplar con grandes 
márgenes, el inferior recortado dos centimetros de papel blanco.  

300 €
 Primera edición de esta importante obra para la história de Mallorca. 
Interesante libro sobre los origenes de las familias llegadas a Mallorca 
con la conquista hecha por Jaume I, sus rebeliones durante la primera 
mitad del siglo XV y sus pleitos hasta bien entrado el siglo XVIII. Se 
ha reaeditado varias veces esta obra. Bover, 206-IV. [024095]

[86]  Quadrado, José María.  Á la memoria de D. Antonio Ferrer y 
Quintana. Necrología.  Palma de Mallorca,  Imprenta de D. Felipe 
Guasp y Barberi,  1857.  18,5x13 cm.  17 páginas, cubiertas mudas en 
papel verde.  [015832] 

50 €
 Segundo tiraje de esta necrológica. El autor se ha distinguido como 
publicista y como filosofo, historiador profundo,  crítico y arqueólogo 
de una vasta instrucción. Individuo de la Real Academia  de la 
Historia, componiendo numerosas obras.  Palau 242772.  Bover  
997-XVII. 

[87]  Quadrado, José María.  Discurso sobre la Historia Universal 
(continuación del de Bossuet) desde Carlomagno hasta nuestros dias. 
Tomo primero [y segundo].  Barcelona,  Imprenta Barcelonesa,  1880. 2 
tomos en 1 volúmen. 19x13 cm.  I: VIII-365 páginas, 1 hoja. II: II-443 
páginas, 1 hoja. Encuadernado en media piel y puntas color habana, 
cortes pintados. Muy buen ejemplar. Exlibris.  [007120] 

150 €
 Edición original de este interesante extracto de la historia universal 
ordenada cronologicamente.  Palau 242782. 

[88]  Reinés y Ferrer, Juan.  La perla de Alcudia ó sea el asedio de esta 
ciudad por los comuneros. Novela Histórica por ... Palma,  imprenta y 
libreria de F. Guasp,  1854. 21x14,5 cm.  3 hojas, 339 páginas, 3 hojas. 
Encuadernación de la época en media piel roja con hierros dorados, 
etiqueta del encuadernador “Nicolás Gil” de Palma. Cortes pintados. 
Magnífico ejemplar. Raro.  [022677] 

425 €
 Edición original de esta curiosa novela histórica que recrea los hechos 
ocurridos en la ciudad de Alcudia en el periodo de 1519 a 1523, durante 
la revuelta de las “germanies”.  Al final contiene un capítulo dedicado a 
los “Hombres célebres de Alcudia”.  
Palau 256699. Bover 1025-VIII. 
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[89]  [Rosselló, Geróni (col.lector)] Flors de Mallorca. Poesíes de autors 
vivents, premiades les mes en los Jochs Florals de Barcelona.  Palma,  
estampa de Pere Joseph Gelabert,  1873. 20,5x13,5 cm.  662 pàginas, 
5ff. Relligat amb mitja pell llisa. Perfecte conservació.  [007787] 

200 €
 Edició original. Totes les composicions tenen acarada la seva traducció 
al castellà. Conté composiciones del següents autors (amb la seva 
biografía): Geróni Rosselló; Marian Aguiló; Joseph Lluis Pons; Guillem 
Forteza; Victoria Penya; Tomàs Aguiló; Miquel Victorià Amer, Miquel 
Zavaleta; Pere Penya; Ramón Picó; Gabriel Maura; Tomàs Forteza; 
Bartomeu Ferrà; Joseph Taronjí; Mateo Obrador; Geróni Forteza, 
Manuel Herreros; Margarida Caimari; Jaume Sancho; Capolls.  
Palau 92882.

[90]  Rosselló, Jeroni. Poetas Baleares. Siglos XVI y XVII. Poesias 
castellanas, publicadas con una noticia biográfica. Primera serie. Jaime 
de Oleza y Sant Martí. Antonio Gual. Diego Dezclapés. Jaime Pujol. 
Nicolás Mellinas. Palma [Mallorca],  imprenta de Pedro Gelabert,  
1870.  20,5x13,5 cm.  LXVII-396 páginas. Cubiertas originales. 
Ejemplar sin cortar. Pequeña perdidad de papel en la esquina inferior 
de la cubiertas trasera. Buen ejemplar en general.  [010213] 

200 €
 Primera edición de esta interesante antología de la poesia castellana 
en las Baleares en los siglos XVI y XVII. En la cubierta posterior da la 
fecha de impresión de 1871. El tomo II de esta obra quedó manuscrito.  
Palau 279017. Bover II, 1092. 

[91]  Rullan, José. Inundación de Sóller y Fornalutx. Capitulo adicional 
á la história de Soller en sus relaciones con la general de Mallorca. Palma, 
Imprenta y libreria de Felipe Guasp, 1885. 21x15,5 cm. 117 páginas, 1 
hoja. 5 láminas, una doble. Cubiertas originales. Ejemplar numerado y 
con dedicatória autógrafa del autor. Buen estado de conservación. 

125 €
 Raro impreso que el autor publicó con motivo de las inundaciones que 
sufrieron en Sóller y Fornalutx el 15 de octubre de 1885. Las láminas 
son dibujos de C. Pizà. La  primera lámina (doble) es una escena del 
salvamento de un niño de “Ca’n Noguera”. La segunda, las ruinas de  
“Ca’s Fiol”. La tercera, “Pont de la Creu, antes de la catástrofe”. La 
cuarta, el mismo puente despues de la crecida. La quinta, las ruinas de 
“Pont de Binibassi”.  Palau 282519. [007260]

[92]  Sampol y Ripoll, Pedro. Notas para una bibliografía de Don Gabriel 
Llabrés y Quintana, Hijo Ilustre de Mallorca 1858-1928. [Dedicatoria 
autógrafa del autor]. Palma de Mallorca, Sociedad Arqueologica 
Luliana,  1954.  24x16,5 cm. 102 páginas, 2 hojas. Cubiertas originales. 
Ilustrado con un retrato fotográfico del Ilmo. Sr. D. Gabriel Llabrés y 
Quintana. Buen estado.  [020735] 

60 €
 Sentida dedicatoria autógrafa del autor a D. Juan Pons y Marqués.  
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[93]  Santamaría, Álvaro. Dr. Alfonso el Magnánimo y el levantamiento 
Foraneo de Mallorca. [Dedicatoria autógrafa del autor]. Barcelona,  
Universidad de Barcelona,  1960.  24,5x17,5 cm.  76 páginas. Cubiertas 
originales editorial. Leves puntos de óxido. Buen estado.  [020997] 

18 €
 Dedicatoria autógrafa del autor a Juan Pons.  

[94]  [Sociedad Económica Mallorquina] [Origen de la litografía 
en Mallorca] Junta pública de distribución de premios y esposición 
de artefactos que ha celebrado la Sociedad Económica Mallorquina al 
principio del año 1836. Palma,  Imprenta Real regentada por Juan 
Guasp y Pascual,  1836.  20,5x14,5 cm.  37 páginas, 1 hoja. Cubiertas de 
papel pintado. [010860] 

180 €
 Interesante memoria de la fiesta que se celebró en esta sesión pública 
que no se celebraba desde 1807. Con los nombres de los miembros de 
la sociedad  y de los alumnos de las escuelas premiados. La exposición 
abarcaba desde las bellas artes hasta las industriales, describe cada 
una de las obras así como su artífice. Muy importante la  nota sobre: 
“LITOGRAFÍA. “Un pais con dos campesinos vestidos a lo mallorquin”, 
primer ensayo, que sin director ha hecho D. Gabriel Reines en una prensa 
traida de Paris a sus expensas. ha sido premiado porque ha llenado las 
condiciones que la Sociedad exigia en el programa. Gran mina ha abierto 
este profesor al buen gusto en una capital donde existen tantos buenos 
originales que dar a conocer por medio de la litografía”.   

[95]  Terrasa, Guillermo / Francisco Talladas. Historia o Crónica relación 
de la ilustre y fiel villa de Lluchmayor.  Palma [de Mallorca],  Sociedad 
Arqueologica Luliana, 1934. 20x14 cm.  VIII-251 páginas. Pliegos en 
rama. Cubiertas originales. Perfecto estado.  [015670] 

200 €
 Historia escrita en 1770 por Guillermo Terrasa Pbro. y Paborde de la 
Santa Iglesia Catedral y completada en 1811 por el Dr. D. Francisco 
Talladas Pbro. y beneficiado de Santa Eulalia.  

[96]  [Valdés, Antonio] Carlos III. [ORDENANZA DE MONTES 
PARA MALLORCA E IBIZA] Recopilación de distintas reales ordenes 
circulares, y articulos de la Real Ordenanza de Arsenales, que, como 
adicciones a la de Montes de 1748, que en 24 de Agosto de 1787. Manda 
S.M. establecer en las Islas de Mallòrca, e Iviza, se impriman, con 
esta Orden por cabeza de las otras, para irlas entregando a las Justicias 
al paso que en sus respectivas jurisdicciones se fuere estableciendo 
[...] Previniendo que al fin de estas mismas ordenes, y con arreglo a 3 
Reales Cedulas del Supremo Consejo, se añade por Nota una abreviada 
Instruccion para gobierno de las propias Justicias en la imposición, y 
recaudacion de multas para el Real Fisco de la Guerra. Dado en Aranjuez 
4 de Abril de 1788. Mallorca,   Imprenta de Pedro Antonio Guasp, 
Impressor del Ministerio Principal de Marina de este Reyno,  1788. 
28,5x20,5 cm.  23 páginas. Ilustrado con una letra capital. Cubiertas en 
papel de la época.  [020155] 

300 €
 Recopila esta nueva Ordenanza de Montes un total de 22 reales 
órdenes. 1787, San Ildefonso. 1756, Madrid. 1767, Madrid. 1769, 
Madrid. 1772, Aranjuez. 1777, San Ildefonso. 1778, Cartagena. 1781, 
San Lorenzo. 1784, Cartagena. 1785, Cartagena. 1785, Madrid. 1785, 
Isla de León. 1785, San Lorenzo. 1785, Cartagena. 1786, Cartagena. 
1786, Cartagena. 1787, Isla de León. 1787, Madrid. 1787, San Ildefonso. 
1787, San Ildefonso. 1787, San Lorenzo. 1788. Aranjuez.  
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[97]  Vantallol, Joan. Pratica mercantivol composta e ordenada per en 
Joan Vantallol de la ciutat de mallorques. Presentació de Llorenç Pérez. 
Edició facsímil [Lyon, 1521].  Palma de Mallorca,  Antiga Impremta 
Soler,  1985.  21,5x15 cm.  4 fulls, 132 folios + 3 folios, 1 full. Il.lustrat 
amb grabats intercalats al texte. Cobertes editorial a dos tintes. Bon 
estat de conservació.  [026737] 

100 €
Edició facsimil de la primera edició apareguda a Lio en 1521, en llengua 
catalana. Tipografía gòtica. Realitzada amb motiu de V Centenari 
de la Imprenta en el Regne de Mallorca (1485-1985), per l’Associació 
Empresarial d’Arts Gráfiques de Balears.  

[98]  Vich y Salom, Juan. Aspectos históricos de la Casa Real de 
Mallorca. Conferencia leida en el Salón de actos del Excmo. Ayuntamiento 
de Palma, día 31 de Diciembre de 1945.  Palma de Mallorca,  Imp. Vich,  
1948.  22,5x16 cm.  58 páginas, 1 hoja. Cubiertas originales editorial. 
Ilustrado con una lámina que reproduce un grabado.  [009953] 

45 €
 Dedicatoria autógrafa del autor.  

[99]  Weyler y Laviña, Fernando.  Topografia físico-médica de las Islas 
Baleares y en particular de la de Mallorca.  Palma,  Imprenta de Pedro 
José Gelabert,  1854. 24x16 cm.  320 páginas. 3 estados plegados. 
Encuadernación original en cubiertas de papel color verde impresas 
y con orla tipográfica decorativa, en la parte trasera una viñeta del 
puerto de Palma. Ejemplar sin cortar con todos sus márgenes.  Muy 
buen estado.  [022674] 

450 €
 Edición original de esta importante obra en la que el autor nos describe 
todos los aspectos que influyen en la vida sana de las personas. Desde 
la manera de vestir y vivir en cada zona geográfica hasta los tipos de 
comidas y bebidas que tienen por costumbre tomar, pasando por el 
caracter y la incidencia que en ello tenen los distintos climas. Además 
de introducción y generalidades, la obra va dividida en tres partes: 
Mallorca, Menorca e Ibiza, cada una de las cuales va subdividida en 5 
secciones: Geografía, Meteorología, Fitología, Zoología y Antropología.  
Palau 374883. 

[100]  Zaforteza y Musoles, Diego.  Del Puig de Pollensa al Puig del 
Sitjar. Historia del Monasterio de la Purísima Concepción olim del Puig 
de Pollensa de Religiosas Agustinas, de Palma de Mallorca. Prólogo 
por D. José Ramis de Ayreflor y Sureda. Tomo I [único].  Palma de 
Mallorca,  Imp. “Mossén Alcover”,  1945.  24x16 cm.  XXX hojas, 
487 páginas. Cubiertas originales a dos tintas, con un grabado en el 
plano del Monasterio de la Purísima Concepción. Ilustrado con láminas 
fotográficas montadas dentro de texto. Ejemplar sin abrir. Como nuevo.  

90 €
 Primera edición de un tiraje muy corto (no consta en el libro) en papel 
de hilo. Pone tomo I, pero no se publicó ninguno más.  [020759] 


